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Захоплююче, цікаво відбувся 27 лютого 2019 року в Новоураїнській ОТГ навчальний
візит голів ОТГ, начальників відділів освіти та голів постійних комісій з питань освіти
Миколаївської, Херсонської та Кіровоградської областей з проблеми "Оптимізація
мережі шкіл. Створення опорних шкіл. Підвезення. Комунікація з батьками, вчителями,
директорами шкіл, депутатами."

      

Гостинно зустріли гостей в центрі дитячої та юнацької творчості "ЗОРІТ", де й розпочали
роботу. Дякуючи Інні Білик, організатору візиту, Олександр Корінний, голова
Новоукранської ОТГ та Стратонова Тетяна Іванівна, начальник відділу освіти, мали змогу
поділитися досвідом оптимізації мережі шкіл в громаді .

  

Привернув увагу інтерактивною лекцією Айдер Сеїтосманов, експерт
шведсько-українського проекту "Підтримка децентралізації в Україні", якого слухали з
цікавістю, тому що тема є актуальною для всіх.

  

Володимир Колісник, начальник управління освіти Дунаєвецької ОТГ (Хмельницька
область) просто й доступно розповів про власний досвід оптимізації шкільної мережі.

  

Гості відвідали Новоукраїнську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 6, в якій учні з
радістю провели екскурсію стінами рідного закладу. Директор школи Петренко Н.В.
розповіла про роботу опорного закладу з філіями.
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Семенова С.В., завідувач Мар'янопільська філія Новоукраїнського навчально-виховного
комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад",
поділилася досвідом участі в проектах, завдяки яким школа стала справжнім освітнім,
культурним і патріотичним осередком села.

  

І знову повернулися в ЦДЮТ "ЗОРІТ". На всіх учасників чекала низка майстер класів – і
яких! До них змогли долучитися й наші гості. З посмішками йшли, щоб продовжити роботу
далі.

  

Директор позашкільного закладу Ратушна Н.І. та заступники Сава Т.А. та Мазур Н.І.
презентували роботу центру.

  

Мазур Н. О. та голова обласного парламенту дітей Тимофій Білокоз, учень
Новоукраїнського НВК "Лідер" ознайомили з правилами роботи дебатів. Працювали дві
команди: команда учнів та команда учасників семінару. Одна команда називала всі
плюси, а друга - мінуси оптимізації мережі шкіл. А оцінювала роботу дебатів експертна
група з учасників візиту. Дебати "порвали" всіх. Кожен отримав на згадку подарунок.
Учасники поверталися в Кропивницький пізно і втомлені, та емоції перевершували і
кожен повіз із собою частку свята.
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